



送醉酒小伙回家竟遭怀疑

小伙父亲不让进门,还怀疑好心人是肇事者

本报 8451234 热线消息

(记者 焦守广) 27日晚上,高唐市民庞先生开车回家时,突然被一醉酒小伙拦下,身旁是一辆歪倒的摩托车。庞先生好心送小伙回家,没想到其家人竟不让小伙进门,连称“不管他”。

庞先生告诉记者,27日晚10点左右,他开车往高唐城区赶,行至汇鑫北路时,被路边一年轻小伙拦

下,身上散发着很大一股酒气,路中间是一辆歪倒的摩托车,小伙受伤了,让庞先生送他回家。“应该是骑摩托车摔倒的,看他可怜,我就让他上车,开车把他送回了家中。”

本来是出于好心,可庞先生怎么也没想到,接下来发生的事让他颇为郁闷。庞先生把小伙送到家门口,敲门后小伙的父亲开了门,看

了一眼小伙,冷冷地说了一句“不管他”。不光不让进家门,还看我的证件和车牌号,竟怀疑我是肇事者。”

最终醉酒小伙还是被家人拒之门外。“我是想叫他家人跟着把摩托车弄回家,别丢了,可不等我说完他们就关了门。”没办法,庞先生只好把小伙送到村口,又回去把摩托车给推到小伙子身边。庞先生在给其家人

打电话通知一声后离开。“小伙醉得很厉害,据他说一块骑车的还有一个人,可我在现场找了半天也没找到。”

庞先生表示,现在想想,他有些后怕,幸亏这不是在寒冬季节,不然非出事不可。另外小伙家人对他的态度也让他感到心寒,自己本是好心帮忙,没想到竟遭怀疑。



孩子,危险!

▲ 30日,东昌湖边,几个孩子想下水拿掉进水里的塑料瓶,一个男孩差点掉进水中,被记者拦下。

◀ 30日,湖边公园的一座拱桥上,两个孩子推着自行车过桥,桥特别陡,比较危险。

本报记者 邹俊美 摄

夜间驾车撞死人逃逸

警方排查 180 辆车锁定肇事者

本报 8451234 热线消

息(记者 刘铭 通讯员 刘国强 王丽侠) 一女子夜间驾车撞倒一妇女后逃逸,被撞人当场死亡。高唐交警大队民警经过排查全县180辆相关车辆,终于找到了肇事者。

8月14日晚21时30分,在高唐县固河镇供电所附近,一辆轿车将一位中年妇女撞倒后逃逸,中年妇女当场死亡。接警后高唐交警大队值班民警火速赶往现场,在现场提取了轿车的部分保险杠和一个不完整的大灯,初步分析肇事车辆为一辆灰色的轿车,肇事后向东逃逸。

8月15日,民警根据现场遗留的大灯背面的字母结合保险杠碎片,确定

肇事车型为“长安悦翔”轿车。经排查,全县有180辆灰色长安悦翔轿车,民警9个小时逐车排查,发现车主付某某(女)有嫌疑。

民警迅速通过道路监测中心调取该车通行记录,发现该车近3个月以来每隔3-5天便通过固河卡口往返一趟,由西向东经固河卡口的时间都集中在21时-23时,且驾驶员是位女青年。综合分析,车主付某某有重大嫌疑。

民警通过信息化技术确定付某某在禹城的行踪后,打电话给付某某和她的家人,在大量事实面前,付某某到大队投案,对肇事逃逸事实供认不讳。

目前此案正在进一步处理中。

妻子离家八天杳无音讯 孩子和家人盼她早回家

本报 8451234 热线消

息(记者 任洪忠 实习生

靖心岩) 临清市金郝庄乡村民李先生因为一件小事与妻子吵了一架,妻子趁李先生出差之机离家出走,目前已出走八天,至今杳无音讯。

“17日,我跟妻子因为看电视的问题发生了一点摩擦,两人吵了一架,当天下午就和好了,但没有想到,在吵架五天后我出差时她离家出走。”李先生说,据他一个朋友介绍,他妻子出门时看起来很高兴,都认为她是去临清城区找她出嫁的闺女,都没在意。现在亲戚朋友每天

都有七八个人帮着找她,但一直没有找到。

“以前她出走过四次,但每次出走几天后就给家里打电话让我们去接她,最长的一次也不过五六天,这一次都八天了还没有消息。”李先生着急地说,他和孩子家人都很担心她,儿子睡觉时也哭着找妈妈。

李先生的妻子叫侯静,今年46岁,长方脸,头发微黄,临清口音,身材偏瘦,希望好心人帮忙找找,家人孩子都盼着她早点回家,有提供线索者可与李先生13863504816联系,或拨打本报热线8451234。

交通银行中秋金银月饼面市 用纯金或纯银打造

作为我国仅次于春节的第二大传统节日,中秋节在人们心目中的分量自然不轻。随着节日临近,交通银行首次以“中秋献礼”为主题限量发行了多款“金银月饼”。据悉,“金银月饼”是以中国传统文化遗产“月饼”为形,融入创意设计,用纯金或纯银打造的一种艺术商品。

谈到“金银月饼”的设计缘起,该行相关人士表示,如今,随着社会经济文化的不断发展,中秋节礼

品种类越来越繁多,形式也越来越多,然而中秋节月饼也以其传统的地位占据高位。但因月饼不易保存、容易过期,吃多也容易腻,而且也缺少新意,这让很多人迫切寻找一种新的形式来表达心意。于是,“金银月饼”孕育而生。

因为它不仅承载着平安、团圆、幸福的美好祝愿,而且能够增值保值,永不过期,是一种新颖而永恒的祝福方式。

据了解,“金银月饼”

以传统的月饼造型,意蕴深厚的纹饰,寓意团圆如意、传递和美的中秋祝福。该产品有多种套装组合,价格分高中低三个档次,和市面上的月饼礼盒差距不大且包装极具新意。

业内人士认为,“金银月饼”的诞生,不仅符合了现代人的理财意识和审美观念,且也会因其具有的投资收藏和文化价值,成为一种新的馈赠风尚。

(建伟)

秋意初享 金鼎钜惠

夏末秋爽,进入初秋9月,是夏末商品“最后折扣季”,另外时值百货大楼35周年暨金鼎商厦8周年店庆,金鼎2店利用8月末进行“夏末清仓”的最后冲刺和“秋季新品尝鲜”促销等多种方式大搞“混搭”式营销,重磅推出“金秋欢乐‘颂’感恩回馈大型促销活动,借以深躬答谢水城市民;以期顺利地“扫尾迎新”踏入九月旺季大门。

全程狂送礼 惊喜享不停:购物送精品好礼,狂放不断;爱恋?金秋一最

新时尚秋品优雅绽放,炫彩金秋;黄铂金惊喜让利。玉器买就送!众多品牌珠宝金秋豪礼名品特惠;日化全场满额送!优惠套装惊喜折!更有进口化妆名品雅漾强势入驻金鼎购物中心,秋色迷人,惊喜不间断!

“金鼎超市重装大惠”助力“夏末”促销:糕点、精品干货、提拉米苏月饼全新上市;北京特产专卖火爆登场;精品酒水惊爆特卖+好礼不断;外加相宜本草、百合系列精彩买赠。施华蔻购返惊喜

送:夏装出清大放“价”终极大乐享“惠”:购物中心大厅皮鞋特卖会、金鼎商厦中厅10大运动、休闲品牌特卖会惊爆低价特惠;金鼎男装、童装夏品出清;金鼎商厦乔德家纺、水星家纺折扣超低;羽绒服终极反季飓风低价送好礼,2012新款秋羽绒服潮流登场!女装夏品众多精品女装全线折扣;

据悉,此次活动截止到9月2日结束,更多惊喜尽在金鼎,尽请光临!

文:季斐斐